## 中國康复医学杂志 CHINESE JOURNAL OF REHABILITATION MEDICINE

会 设为首页 加入收藏 II 联系我们

首页 | 杂志介绍 | 编委成员 | 投稿指南 | 订阅指南 | 过刊浏览 | 广告投放 | 论著模板 | 综述模板 | 帮助

任玉玲, 白静平, 聂吉, 开金津, 黄玲, 李云波. A型肉毒毒素用于治疗面肌痉挛的疗效观察[J]. 中国康复医学杂志, 2006, (10): 910-911

A型肉毒毒素用于治疗面肌痉挛的疗效观察 点此下载全文

## 任玉玲 白静平 聂吉 开金津 黄玲 李云波

湖北省潜江市江汉油田总医院(五七)神经科,433121

基金项目:

DOI:

摘要点击次数: 105 全文下载次数: 129

摘要:

目的:观察A型肉毒毒素(BTXA)治疗偏侧面肌痉挛(HFS)的效果,探讨.治疗前后瞬目反射(BR)检测的意义。方法:用BTXA对35例HF S患者行面部肌肉多点注射,其中28例在治疗前后行BR检测。结果:35例接受治疗者完全缓解16例;明显缓解16例;部分缓解3例;有效率达100%,疗效持续时间4-6个月。局部副反应轻微。28例患者治疗前BR检测患侧R1、R2潜伏期正常,R1、R2波幅增高,泛化明显;治疗后复查:其中R1消失者3例,R1、R2消失者6例,余19例R1、R2潜伏期延长(P(0.05),波幅降低(P(0.001),泛化抑制。结论:BTXA治疗HFS效果肯定,安全、简便,是HFS的首选疗法,而BR检测有助于明确HFS发病机制及鉴别诊断,对其治疗提供客观量化的评价及预后判断指标。

关键词: A型肉毒毒素 面肌痉挛 瞬目反射

Download Fulltext

Fund Project:

Abstract:

Keywords:

查看全文 查看/发表评论 下载PDF阅读器

您是本站第 324546 位访问者

版权所有:中国康复医学会

主管单位: 卫生部 主办单位: 中国康复医学会

地址: 北京市和平街北口中日友好医院 邮政编码: 100029 电话: 010-64218095 传真: 010-64218095

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计